

PLÁN VÝCHOVNÉHO PORADCE

Školní rok 2020/2021

Měsíc:	Volba povolání:	Výuka:
ZÁŘÍ	<ul style="list-style-type: none"> - seznam žáků devátých tříd - předběžný zájem o studium - návštěva ÚP Semily – 9.A,B 	<ul style="list-style-type: none"> - příprava IVP - seznam dětí pro předměty spec. ped. péče, pedagogickou intervenci, doučování ze šablon - předávání dokumentace o žácích s podpůrnými opatřeními a před reedukací - studium novelizací zákona - ke společnému vzdělávání, opět změna vyhlášky - kontrola odevzdaných IVP
ŘÍJEN	<ul style="list-style-type: none"> - burza středních škol ve spolupráci se ZŠ Harracha - schůzka se žáky a rodiči 8. a 9. tříd - informace k přihlašování na střední školy, termíny 	<ul style="list-style-type: none"> - doplnění dokumentace o nových žácích - vyhledávání nadaných žáků, spolupráce s PPP - účast na pravidelném setkání VPO z okresu Semily
LISTOPAD	<ul style="list-style-type: none"> - přihlášky na školy s talentovou zkouškou 	<ul style="list-style-type: none"> - upřesnění seznamu s PO - čtvrtletní klasifikace (doplnění dokumentace) - průběžný monitoring žáků s PO, eventuálně doporučení k vyšetření - hospitační činnost
PROSINEC	<ul style="list-style-type: none"> - pomoc 9. třídám při volbě studia 	<ul style="list-style-type: none"> - hospitace ve třídách se žáky s PO
LEDEN	<ul style="list-style-type: none"> - volba SŠ, SOU, SU (9.tř.) - talentové zkoušky na umělecké obory a sportovní gymnázia - informace k vyplňování přihlášek 	<ul style="list-style-type: none"> - klasifikační porada v pololetí (adaptace žáků 1. tříd, návrhy na spec. školy, žáci s PO, rizikovní žáci, hraniční žáci, talentovaní žáci - průběžný monitoring žáků s PO, eventuálně doporučení k vyšetření
ÚNOR	<ul style="list-style-type: none"> - vyplňování přihlášek na SŠ, SOU, SU - příprava na přijímací zkoušky 	<ul style="list-style-type: none"> - doplnění dokumentace problémových a integrovaných dětí

	<ul style="list-style-type: none"> - odevzdání přihlášek na SŠ, SOU, SU (28. 2. 2021) 	
BŘEZEN	<ul style="list-style-type: none"> - příprava na přijímací zkoušky - přijímací zkoušky na SŠ 	<ul style="list-style-type: none"> - hospitace ve třídách se žáky s PO
DUBEN	<ul style="list-style-type: none"> - informace k volbě povolání v 8. třídách (rodičovské schůzky) 	<ul style="list-style-type: none"> - čtvrtletní klasifikace - neprospívající a problémoví žáci - zhodnocení monitoringu rizikových a hraničních žáků
KVĚTEN	<ul style="list-style-type: none"> - zhodnocení přijímacího řízení - předběžný zájem v 8. tř. /dotazník/ 	<ul style="list-style-type: none"> - hospitace - závěrečné hodnocení plnění PO s PPP Semily
ČERVEN	<ul style="list-style-type: none"> - přehled přijatých žáků na SŠ 	<ul style="list-style-type: none"> - závěrečná klasifikace - změny v dokumentacích, přestupy do spec. škol - opravné zkoušky

V průběhu celého školního roku příprava nástěnek, práce s náborovým materiálem, informace žákům ve třídách, vedení deníku, spolupráce s PPP, účast ve výchovných komisích, hospitace, intervenční speciálně pedagogická činnost, sledování úprav a novelizací stávajících zákonů a vyhlášek (společné vzdělávání, přijímací zkoušky).

Plán bude realizován s ohledem na epidemiologickou situaci v průběhu školního roku.

Mgr. Bc. Štěpánka Richtrová
výchovný poradce